

受机票和酒店价格下降影响

端午节旅游报价比“五一”降两成

本报讯(记者 成燕 实习生 杨浩东) 端午节将至,不少市民开始安排端午节出行计划。昨日,记者从绿城多家旅行社了解到,受机票和酒店价格下降的影响,端午节旅游线路报价比“五一”期间便宜了20%左右。

据了解,针对端午节小长假,省会多家旅行社从本月初就开始预售端午节旅

游产品,目前正在预订的国内中长线出行线路中,北京、厦门、桂林等城市颇受青睐。据河南光大、河南山水地质等旅行社负责人介绍,受“五一”之后机票、酒店价格回落的影响,端午节期间线路报价普遍比“五一”便宜了20%左右。

为吸引游客端午节出游,不少城市和景区酝酿推出端午节特色民俗活动。据

了解,杭州等城市将举办“赛龙舟”大会;巩义康百万庄园将举办“一颗粽子献爱心”活动。届时,游客不仅能在景区尝到香甜糯软的“康家粽子”,还能得到七彩香囊。记者在采访中了解到,因为端午节假期只有三天,市民更热衷于到省内景区休闲旅游,一日游、两日游比较受欢迎。

公开征集垃圾中转站设计方案

入围作品奖2000元 夺冠作品奖万元

本报讯(记者 孟斌 实习生 宗帅)为完善我省生活垃圾收集处理体系,省住房和城乡建设厅计划在全省874个建制镇配备生活垃圾处理系统。昨日,该厅面向社会公开征集建制镇垃圾中转站平面设计方案,如果你参与且方案最后确定使用,将获得1万元报酬。

对于应征作品,要求操作间须为砖混结构或轻钢结构,使用面积为10平方米左右(长3.5

米、宽2.8米),内高2.6米;门的尺寸为宽1.2米,高度2.1米;窗户尺寸要求为宽1.2米、高1.5米;遮雨棚的投影面积须为35平方米(长7米、宽5米),内高4米。其结构型式为前面敞开,另外设计者还需考虑到三面防雨的效果,防雨棚需要采用钢结构,四立柱采用圆形钢管等要求;垃圾中转站的可使用年限不能低于15年,所有结构均要坚固耐用、造型美观,操作间和遮雨棚风

格要统一协调,使垃圾中转站能在建成后成为地方的一个建筑亮点。

在本次征集活动中,从事建筑设计的组织和个人均可参加,但任何参与本次征集活动组织、评选的工作人员,均不具有应征资格。应征作品要求为原创,而且作品须符合没有在任何地方以任何形式发表或使用过的条件。此次评审将由省住房和城乡建设厅组

织相关专家成立“建筑设计方案评定委员会”进行统一组织、评判、公布结果。入围作品获奖2000元,最终被确定的作品获奖1万元。

应征者需携建筑设计效果图及对该方案详细的文字说明、详细的建筑施工图等资料,于5月28日之前将作品发至邮箱lyz1111@126.com或自行送至河南省住房和城乡建设厅村镇建设处。

计量器具免费检测

包括水电燃气表在内

本报讯(记者 孙志刚)5月20日是世界计量日。昨日,记者从市质量技术监督检测中心了解到,该中心将于5月20日开展一天的免费检测活动,并开放实验室供市民参观。

计量实验室到底藏着哪些“宝贝”?精密的计量检测仪器都“长”什么样?检定人员对计量器具是如何检测的?明日,市民就有机会走进这些平时难得一进的计量实验室,了解计量器具实验检测的全过程。昨日,记者从市质量技术监督检测中心了解到,为普及计量知识,该中心将开放计量实验室,由专业技术人员讲解计量检测的全过程。

同时,市质量技术监督检测中心还将对部分家用的计量器具实行免费检测。免费检测计量产品包括:血压计、健康秤、水表、电表、燃气表。市民可持上述计量器具到位于文化宫路103号的市质量技术监督检测中心办事大厅办理免费检测手续,时间为8:30-12:00,14:30-18:00。

郑州徐州客运降价

从112元降至86元

本报讯(记者 王文霞 通讯员 包国栋 尚伟)自5月22日起,郑州交运集团发往徐州的客运班线实行7.5折优惠。

郑州至徐州全长400公里,运行时间5小时20分钟,票价由现在的112元降低至86元。据介绍,班线票价打折的同时,对原有车辆进行更新,车型由普通豪华大巴更新为宇通ZK6106H豪华商务车型,发车地点仍在郑州汽车中心站,终点站是徐州客运总站,每天的发车时间为上午7:20、8:30、10:00、11:30;下午1:00、2:30、4:00、5:30,该班线全程高速,一票直达。

网上签名寄语祖国

“向国旗敬礼”明日启动

本报讯(记者 覃岩峰 实习生 葛星)昨日,记者从市教育局获悉,5月20日至6月10日,我市将组织大、中、小学生进行“向国旗敬礼,做一个有道德的人”网上签名寄语活动,以此激发青少年的爱国热情。

从明日及6月10日,中国文明网、央视网等网站在首页显著位置推出网络签名寄语栏目。市教育局要求直属各学校,市直企事业单位及社会力量办各学校,组织学生登录有关网站,进行签名寄语,届时,我市学生可以个人名义,也可以采取小组、团队、班级或家庭等方式上面向国旗敬礼签名,抒发自己的感言,表达自己的心声。

新衣服穿上就发痒

店家退货并赔偿医疗费

本报讯(记者 高凯 通讯员 陈涛)200多元买件上衣,穿上上半身大片泛红,并伴有痒痛感。昨日,购买这件“病衣”的市民张红莉找到卖家退掉衣服,并获得210元的治疗费用赔偿。

上午9时40分,记者来到这家位于黄河路上的服装店,店老板许某正在叫屈,许某对张红莉说:“这款衣服我卖了有几十件,没有一个顾客因为穿上后得病来找我,你一定是弄错了。”

随后,张红莉拿出了医生诊断结果,让许某看。据张红莉讲,她是5月10日买的这件衣服,穿一天后,感觉上半身特别痒,并发现上半身一片片的红,到医院就诊,医生要求她换掉这件衣服,并开出一盒药物,身上才不痒了。看了诊断结果,许某只好接受事实,在工商人员的调解下,许某将衣服原价退掉后,又赔偿给张红莉210元的医药费。

省人民医院的马明医生告诉记者,衣服在加工过程中可能被人添加剂、整理剂等,导致皮肤发红、瘙痒等,所以夏天新买的衣服应用清水浸泡后再穿,以降低衣物中化学成分含量。



急救演练 确保泳期安全

昨日,金水分局东风路派出所民警在辖区一家游泳馆内,同相关人员一起开展夏季游泳安全急救演练。随着夏季来临,越来越多的市民喜欢游泳消暑。为防止溺水事故的发生,金水民警在督促游泳场馆抓好救护设施配备工作的同时,在辖区全面开展了夏季游泳安全教育和防溺水急救安全演练活动,确保辖区市民泳期安全度夏。 本报记者 丁友明 摄

辞别女友 回电掉入话费陷阱

本报讯(记者 郑磊)“我今天就要离开了,请到××语音信箱听我的留言……”昨日,就是这样一个老套的骗局,让刚刚失恋的孟先生进了圈套。

“还以为是我女友离别留言呢,没想到是骗取话费的陷阱。”昨日,受骗的孟先生懊恼不已。据孟先生介绍,他前两天刚与相恋多年的女友分手。昨日,他突然收到一个159开头的陌生号码的短信:“我今天就要离开了,想了好久,还是决定不给你打电话,你拨语音信箱××,听一下我的留言就会明白一切,不用回电,这是我借别人的手机发的信息。”孟先生以为是女友发来的消息,便回拨过去。谁知留言没听到,却听到一个包含了笑话等内容的信息节目,且收费标准为每分钟1元。孟先生这才明白自己掉进了话费陷阱。

对此,移动公司工作人员表示,这种短信不止一次出现了,他们也将情况反映给了通信监管部门,但骗子频繁换号逃避监管部门的处罚。这名工作人员提醒,消费者遇到这种情况,最好不要贸然回电。

“咬”人大坑 本报报道后“闭嘴”了

本报讯(记者 高凯)5月15日本报刊登了题为《路面大坑频“咬”人 市民期待及时修补》的文章,对南关街熊儿河桥南一大坑未及修补而影响通行的事情进行了报道。文章见报后,相关部门立即在雨后采取修补措施,昨日,当记者再次来到南关街熊儿河桥时,看到“咬”人的大坑已“闭嘴”,过往行人和车辆通行顺利。

下午2时许,当记者来到南关街熊儿河桥时,已修补好的路面显得格外平坦,机动车、行人等不再为躲坑而相互抢道,路面交通井然有序。

“雨停后,就有市政人员前来察看了,路面干了之后,就有工人到这儿施工,大坑很快就修补好了,特别平坦,大伙儿都说修得不赖。”市民王先生说。

随后,记者又联系了市政部门,一位工作人员说,读了本报报道后,立即对大坑的修补工作进行了安排,由于前几天一直下雨,没法施工。雨停、路面干了后,施工人员立即对大坑进行了修补,现在已修补完毕。

这车停的不是地方,怎么办? 划! 红颜一怒 邻家“凌志”变花脸



本报讯(记者 张立 通讯员 王建华 文 宋 晔 图)昨日上午,在文博东路文博花园小区内,一辆凌志轿车车身被硬物划了几十道划痕。

上午11时许,记者在文博花园小区一小道上的停车位看到,一辆停着的黑色凌志轿车后半身布满了白色划痕。车主高先生说,该车是自己今年刚花50万余元买的,发现被划后便直接拨打了110,而自己根本就没有和谁发生过矛盾。

随后,特巡警五大队民警在该小区监控中看到了凌志轿车被划的全过程,原来这些划痕是出自一名女子之手。后经证实,该女子是小区业主李华。并不否认划车的李华对民警说,自己也很后悔当时的冲动。原来,她所驾驶的大众迈腾才刚买10多天,由于她车技不是很纯熟,当天上午倒车时,迈腾车尾蹭到凌志的后保险杠上。

李华看到爱车受伤后,认为对方停车有问题,便在绿化带内捡起一块石头,对着凌志轿车车身就是一阵挥舞……目前,因涉嫌损坏公私财务罪的李华被移交至金水公安分局作进一步处理。

编外通讯员

崔清林

我是《郑州日报》一名编外通讯员,手中没有报社发的《通讯员证》。因为,在单位我不专职搞宣传,写稿仅是业余爱好。盘点一下,除了文学作品和知识介绍,我在《郑州日报》发表最多的是新闻稿。

记得我在《郑州日报》发表的头篇作品是《职代会上的一首诗》:“一只手/从嗓子里冒出来/森林的呼声/自掌上展开企业的兴衰/让那只手畅所欲言吧/我们的工厂/只需要一只手/便可高高举起”,刊于1992年5月1日《郑州日报》(那时叫《郑州晚报》)副刊版。

彼时我尚年轻,小诗《命运》在省外获了个征文奖,正做着文学梦。业余写诗、散文、小说。散文,写着写着,居然把自己写进了“瓶颈”。我不愿放弃爱好,就琢磨着写点别的。于是,瞄准了《自己动手》栏目,把生活经验整理成《蹲马桶下水道疏通一法》、《巧用瓶塞修理滴水的水龙头》之类小文,都被采用了。

此后,我这个文学爱好者就这么写啊写,竟把自己写成了一名不在编的通讯员。

犹记那天上午,我骑车到报社北楼送稿,一位老师扫了一眼稿件,说:“这是新闻稿,应该加盖公章。”我说:“写的不是单位的事啊。”他说:“送南楼吧,新闻编辑在南楼。”南楼二楼以上楼层的室门大都紧闭着,好不容易找着个虚掩的门。室内的老师见我是来投稿的,对我微笑道:“我不编稿,编辑下午上班,我替你转一下吧。”我方晓得,新闻编辑下午上班。

当时,6版经济琐谈、5版议论风生……都是言论专栏,我尝试着写了《让“服务”从墙上走下来》、《劝阻海吃海喝之联想》、《多些“合作愉快”》、《导购圈子别大小》、《悬挂简明邮编好》等短评。曾在为民族与呼的头版“瞭望塔”登过若干小稿。读者之声版登我不少读者来信,有两三回版稿(稿稿挨着,一署本名,一署笔名),有几个版面头条,有的还配了彩色漫画。上世纪90年代中后期有个都市生活版,辟有“都市风景线”、“都市人语”、“生活列车”、“如是我问”、“给您提个醒”、“春节话题”诸多栏目,体裁多样,恰合我意,写的文字荣登此版许多次。

1998年7月20日刊发了《此处应设红绿灯》,不久,陇海东路与一马路交叉口即设置了信号灯。2001年5月29日《信号灯滞后》现象不可小觑》见报,次日,东大街与紫荆山路十字路口蒙上了信号灯。两处交通秩序混乱现象得以改观。有人夸我本事大,我说:“是《郑州晚报》监督力度大!”

《郑州日报》复刊后,蒙不弃,我陆陆续续在开心园、晚霞、郑州新闻、要闻、综合等版发表了些散文、随笔、幽默、小言论等。与《郑州日报》结缘,我获益多多,这编外通讯员我准备当到老。



昨日,由300根价值3000多万元的财富金条摆成的长3.6米、宽1.2米的“黄金大道”在郑州揭幕。当日,中国黄金财富金条在我省上市。 本报记者 李焱 摄

退休老人 千里骑行奔西藏

本报讯(记者 栾月琳 通讯员 冯荣)昨日清晨,管城区陇海马路街道办事处陇一社区门前聚集了很多居民,他们是来为千里骑行奔西藏的4位退休老人壮行的。

3年前,以退休工人封志平为首的陇一社区4位老人萌生了骑自行车跨越唐古拉山,沿青藏铁路考察雪域高原的念头。为做好这次远行,4位老人先后骑自行车北到俄罗斯接壤的漠河北极村,南到西南边陲小县孟坝,为千里骑行奔西藏积累经验。昨日,4位老人带着陇一社区1000多名退休人员的重托,踏上了漫长的征程。